



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге Следственным комитетом инициирован вопрос о принятии в производство уголовного дела по факту избиения школьника водителем**

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу перед прокуратурой инициирован вопрос о принятии к производству уголовного дела, возбужденного органами МВД по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По данным следствия, днем 9 апреля 2017 года у дома 27 по Ланскому шоссе неустановленный водитель автомобиля «Киа» напал на 10-летнего школьника, который шел с самокатом по переходу на зеленый сигнал светофора, ударил мальчика кулаком по голове, после чего бросил на ребенка самокат и с места происшествия скрылся. Потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, после оказания помощи отпущен домой.

Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего. Следствием принимаются меры к скорейшему установлению водителя, напавшего на ребенка.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1114987>